
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-29 

GEX: 158/2019 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno 

Local en sesión ordinaria, celebrada el día 15 de julio de 2019, es la que a continuación se 

detalla: 

1.- APROBAR EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA 

EL CONTRATO DE CONCESIÓN DEL SERVICIO DE LAS INSTALACIONES DEL “FORTÍN” Y 

EXPLOTACIÓN DE LA CASETA JUVENIL DENOMINADA “CASETA ZERO” SITAS EN EL 

RECINTO FERIAL PARA LA PRÓXIMA FERIA Y FIESTAS DE NTRA. SRA. DE LAS MERCEDES 

2019. 

  

2.- APROBAR EL  PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA 

EL CONTRATO DE CONCESIÓN DEL SERVICIO DE CAFÉ-BAR-REPOSTERÍA DE LA CASETA 

MUNICIPAL DEL RECINTO FERIAL PARA LA PRÓXIMA FERIA Y FIESTAS DE NTRA. SRA. DE 

LAS MERCEDES 2019. 

  

3.- APROBAR EL  PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA 

EL CONTRATO DE CONCESIÓN DE SERVICIOS DE EXPLOTACIÓN DE BAR DE CASETAS 

FAMILIARES DEL RECINTO FERIAL FERIA Y FIESTAS DE NTRA. SRA. DE LAS MERCEDES 

2019.  

4.- DAR TRASLADO AL INTERESADO DEL  INFORME EMITIDO POR EL SERVICIO DE 

RECAUDACIÓN EN RELACIÓN AL IMPAGO DE LAS LIQUIDACIONES POR CONSUMO 

ELÉCTRICO EN LA ESTACIÓN MUNICIPAL DE AUTOBUSES POR ARRENDAMIENTO. 

 

5.- APROBAR LA  PROPUESTA DE LAS CONCEJALÍAS DE CULTURA Y JUVENTUD CON 

MOTIVO DE LA QUINTA EDICIÓN DEL CONCIERTO DE MÚSICA “AL FRESCO”. 

              
 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA CON MOTIVO DE LA 

XXXI MUESTRA DE MÚSICA TRADICIONAL “FOLKPOZOBLANCO 2019”. 
  

7.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES PARA ADQUISICIÓN 

DE SEIS PROTECTORES DE CAÑÓN DE RIEGO. 
  

8.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y URBANISMO EN 

RELACIÓN A LA  ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA PLATAFORMA ELEVADORA EN EL 

TEATRO ‘EL SILO’ PARA ELIMINACIÓN DE BARRERAS ARQUITECTÓNICAS. 

 

9.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES EN 

RELACIÓN A SOLICITUD DE SUBVENCIÓN  AL AMPARO DEL PROGRAMA DE EMPLEO 

SOCIAL. 

 
10.- AUTORIZAR LA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES 

MUNICIPALES.  

 
11.- DEJAR PENDIENTE DE ADJUDICACIÓN EL CONTRATO MENOR PARA 

ASESORAMIENTO EN MATERIA DE GESTIÓN DE AGUAS DENTRO DEL CICLO INTEGRAL 

DEL AGUA. 
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12.- DEJAR PENDIENTE DE ADJUDICACIÓN EL CONTRATO MENOR PARA 

ASESORAMIENTO EN MATERIA DE CONTABILIDAD FINANCIERA DENTRO DEL CICLO 

INTEGRAL DEL AGUA. 

 

13.- ACCEDER A LO SOLICITADO POR UN TRABAJADOR DE ESTE AYUNTAMIENTO Y 

CEDERLE DIVERSO MOBILIARIO DE COCINA TRAS INCENDIO EN LA CASA DEL GUARDA DE 

LA PLAZA DE TOROS. 

           
14.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN 

DE FONDOS. 

 

 15.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA CON MOTIVO DE 

LAS ACTIVIDADES A DESARROLLAR EN EL PROGRAMA “AL FRESCO”. 

 

 

 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de orden 
y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a cuatro de septiembre de dos mil 

diecinueve. 

 
Vº Bº 

    EL ALCALDE, 
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